
Viking

Motorgartengeräte / Zubehör Motorhacken / AVK 600 Verstellkopfstück

Stückliste (1/1): A - Verstellkopfstück

Art.Nr. Bild-Nr. Stk-ZahlArtikel

6906 740 5900 Benennung: Spindel 1 1

6906 716 2000 Benennung: Bolzen 2 1

9208 260 1601 Benennung: Sechskantmutter M16-04 3 2

6906 716 0320 Benennung: Mutter 4 1

6906 716 7200 Benennung: Steckbolzen 5 1

9340 003 0305 Benennung: Federstecker 3 6 2

6906 740 7700 Benennung: Gabelkopf 7 1

9007 319 3090 Benennung: Sechskantschraube M12x65 8 1

9210 261 1400 Benennung: Sechskantmutter M12 9 3

9008 319 2980 Benennung: Sechskantschraube M12x30 10 2

9210 260 1300 Benennung: Sechskantmutter M10 11 2

9008 318 2430 Benennung: Schraube M10x35 12 2

6906 716 7201 Benennung: Steckbolzen 13 1

6906 740 0901 Benennung: Anschlussstück 14 1

6906 740 3000 Benennung: Gehäuse 15 1

9321 630 0220 Benennung: Federring 12 16 1

KissInfoTec, 29.10.2018



Viking

Motorgartengeräte / Zubehör Motorhacken / AVK 600 Verstellkopfstück

Stückliste (1/1): A - Verstellkopfstück

KissInfoTec, 29.10.2018




